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5ª (quinta) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 05 de Abril de 2023. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que 

lhe confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos 

legislativos referentes à 5ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 05 de Abril de 

2023, obedecerão ao seguinte: 

 

 

EXPEDIENTE 

  

Requerimentos: 
 

Requerimento nº 017/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, para que através do seu órgão 

competente, providencie o envio, a esta Casa, de informações e documentações 

sobre os valores em débito que a nossa população tem com a municipalidade. 

 

Requerimento nº 018/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, para que através do seu órgão 

competente, providencie o envio, a esta Casa, de informações sobre a 

superlotação nos ônibus escolares. 

 

 

Moção: 
 

Moção nº 006/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Moção de Aplausos ao advogado Dr. Ronan Figueira Daun, designado 

pelo Presidente do Conselho Federal da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB), 

como membro representante do estado de São Paulo na Comissão Especial de 

Defesa dos Municípios. 

 

 

Indicações: 
 

Indicação nº 070/2023 

Interessado: Verº - Pastor Renato Quadreli 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a substituição de um poste de 

madeira de iluminação localizado na Rua Tiradentes, nº 750. 
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Indicação nº 071/2023 

Interessado: Verº - Jolner Fernando Goulart 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, visando uma parceria com o 

Lar São Vicente de Paulo para criação da “Creche do Idoso”. 

 

Indicação nº 072/2023 

Interessado: Verº - Jolner Fernando Goulart  

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando que sejam feitos estudos de 

viabilidade para a construção de uma ciclovia na Rodovia Abel Pinho Maia, 

saindo da rotatória denominada “Lions Clube de Potirendaba”, seguindo até o 

Km 1,5. 

 

Indicação nº 073/2023 

Interessado: Verº - Jolner Fernando Goulart 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando o recapeamento asfáltico da Rua 

Eugênio Faquim. 

. 

Indicação nº 074/2023 

Interessado: Verº - Jolner Fernando Goulart 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a contratação de médicos nas 

especialidades de geriatria e psiquiatria para atendimento no centro de 

especialidades médicas de nosso município. 

 

Indicação nº 075/2023 

Interessado: Verº - Jolner Fernando Goulart 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de 

abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um deles seja atribuído 

o nome Francisco Riva. 

 

Indicação nº 076/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de 

abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um deles seja atribuído 

o nome Prefeito Américo Garcia Dias. 
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Indicação nº 077/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de 

abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um deles seja atribuído 

o nome Edvirge Pastorelli Dias. 

 

Indicação nº 078/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, visando a criação do Conselho 

Municipal do Bem-Estar dos Animais (COMBEA) e do Fundo Municipal de 

Proteção e Bem-Estar Animal (FUBEM). 

 

Indicação nº 079/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a manutenção na malha asfáltica 

da Avenida Josephina Covre Dezanetti de fronte ao Campo do União Futebol 

Clube, onde houve um afundamento. 

 

Indicação nº 080/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a manutenção na malha asfáltica 

da Rua Miguel Abruzzini, nas proximidades do Almoxarifado Municipal, onde 

houve um afundamento. 

 

Indicação nº 081/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando reparos no alambrado da Escola 

Municipal Vitório Botaro.  

 

Indicação nº 082/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando reparos no mini campo “Valdir 

José da Silva”, tais como: manutenção do piso (grama sintética) e telas de 

alambrados; fechamento e troca das redes. 
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Indicação nº 083/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando reparos no telhado do Ginásio de 

Esportes “Francisco Martin Sanches”, para solucionar as goteiras e pontos de 

entrada de água das chuvas no local. 

 

Indicação nº 084/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de 

abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um deles seja atribuído 

o nome Maria de Fátima Dias Freire. 

 

Indicação nº 085/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando o recapeamento asfáltico da Rua 

Creusa Barbosa Visquetti. 

 

Indicação nº 086/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a construção de uma praça 

pública com área de lazer e parque infantil (playground) no Jardim Residencial 

Amadeu Malvezzi. 

 

Indicação nº 087/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando que sejam tomadas medidas para 

solucionar o problema de acúmulo de água e sujeira na Rua Antonio Correa 

Gomes, altura do número 1681. 

 

Indicação nº 088/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando reparos nas telas de alambrados, 

bem como, a troca das redes da Quadra Poliesportiva “Alípio Antonio da Silva”, 

localizada na Rua José Baldissera, nº 1.100, no Conjunto Habitacional “Dr. José 

Afonso Amato.”. 
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Indicação nº 089/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando manutenção e correção na malha 

asfáltica da Rua Lourenço Perfeito, nas proximidades do nº 485, Jardim São 

Francisco, onde houve um afundamento. 

 

Indicação nº 090/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto a Coordenadoria Municipal de Trânsito, quanto a viabilidade de 

instalação de um semáforo e/ou que sejam tomadas outras medidas na esquina da 

Rua Inácio Guidini com a Rua Achiles Malvezzi, para garantir a segurança no 

local. 

 

Indicação nº 091/2023 

Interessado: Verº - Pastor Renato Quadreli 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao seu setor competente, visando que se inicie o atendimento de 

podologia nas unidades de saúde de nosso município. 

 

Indicação nº 092/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a realização da roçagem do mato 

e a limpeza geral da área onde estão as construções abandonadas, localizadas nas 

proximidades da Rua Valdemar Batista Vieira, Conjunto Amadeu Malvezzi.  

 

 

Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 03 de Abril de 2023 

 

 

     Verº - Rafael Coiado Bertasso 

       Presidente da Câmara 

 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 19 de Abril de 2023 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 

 


